



Есть первый миллион тонн орловского хлеба!



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемый Егор Семёнович!
От имени Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и от себя лично поздравляю Вас и всех тружеников аграрного сектора Орловской области с отличными результатами в производстве зерновых культур.

Сельхозтоваропроизводители уже намолотили первый миллион тонн зерна нового урожая. Это весомая заявка на получение рекордного валового сбора зерновых, учитывая более высокую их урожайность, чем в прошлом году.

Искренне благодарю администрацию, учёных, специалистов, механизаторов области за самоотверженный труд на хлебной ниве и уверен, что стараниями всех удастся сохранить набранный темп уборочных работ.

Желаю достойно провести эту кампанию на самом высоком уровне, здоровья, дальнейших успехов в развитии агропромышленного комплекса области.

А. В. ГОРДЕЕВ,
Министр
сельского хозяйства
Российской Федерации.

Дорогие друзья!
От всей души поздравляю вас с первым миллионом тонн орловского хлеба!

На полях выращен щедрый урожай. Грамотно организован весь комплекс работ, применяются современная техника и технологии.

Напряжённый, самоотверженный труд приносит ошутимые результаты. Всё это является ещё одним подтверждением высокого потенциала нашего сельского хозяйства.

Достойное проведение уборочной закладывает надёжный фундамент продовольственной безопасности, служит укреплению финансовой базы сельхозпредприятий, материального благополучия хлеборобов, всех жителей села.

Орловщина всегда была хлебным краем. Желаю вам успешного завершения жатвы, новых высоких урожаев!

Е. С. СТРОЕВ,
Губернатор области.

Информация о ходе уборки зерновых культур в Орловской области по состоянию на 2 августа 2008 года

Район	Намолочено зерна, тыс. тонн	Урожайность, ц/га	Убрана площадь, % от плана
Ливенский	182,0	42	51
Колпнянский	87,6	40	58
Должанский	77,8	40	55
Покровский	76,3	34	36
Орловский	72,4	35	41
Свердловский	63,0	37	39
Малоярославский	46,4	45	37
Залоговский	44,3	33	30
Кромской	38,8	34	39
Мценский	38,4	37	30
Верховский	36,8	33	32
Краснозоренский	34,4	36	38
Троснянский	33,3	40	30
Новодеревяновский	27,7	32	26
Глазуновский	23,5	41	29
Новосильский	22,6	35	41
Хотынецкий	19,1	31	30
Увильский	16,1	30	27
Корсаковский	15,0	31	34
Болховский	14,1	30	16
Знаменский	13,5	30	39
Дмитровский	9,7	25	21
Сосковский	8,4	30	24
Шаблыкинский	7,5	30	19
Итого	1008,7	37	37

К 65-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВЩИНЫ

Здесь шли с победой партизаны

19 сентября 1943 года по главной улице Орла парадным маршем, в колоннах по сто человек, прошли партизаны, воевавшие в Орловской области в 1941—1943 гг. в полосу Брянского, Западного и Центрального фронтов. Спустя 65 лет, 1 августа 2008 года, накануне дня освобождения Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков, в честь этого события в Орле была торжественно открыта мемориальная доска.



Памятную доску в честь парада партизан, состоявшегося 65 лет назад, установили на стене дома № 39 по улице Ленина. В день открытия здесь, на главной улице города, собрались орловчане, пришедшие отдать дань памяти героям партизанского движения на Орловщине.

На открытии мемориальной доски присутствовали губернатор Орловской области Е. С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И. Я. Мосякин, и. о. мэра г. Орла В. В. Еремин, председатель городского Совета народных депутатов В. И. Уваров и другие официальные лица.

Торжественная церемония началась с поднятия флагов: в небо над площадью Ленина взмыли флаг Победы, российский триколор, флаги города Орла и Орловской области. Их поднимали ветераны Великой Отечественной — те, кто 65 лет назад сражался в рядах Красной армии и в партизанских отрядах, кто освобождал орловскую землю от оккупантов.

С искренними словами приветствия обратился к собравшимся здесь ветеранам войны, участникам партизанского движения, жителям города губернатор Е. С. Строев.

— Этот день собрал ветеранов и людей, которые помнят свою историю, гордятся своей великой Родиной, гордятся подвигами отцов и дедов, — сказал Егор Семёнович. — Мы отмечаем 65-ю годовщину освобождения Орловщины от фашистских захватчиков, и в эти дни в сердце каждого стучит память о тех, кто, не жалея жизни, сражался за Родину. О тех мужественных людях, героях партизанского движения, которые в тисках фашистской оккупации смогли выстоять, подняться во весь рост и победить. Благодаря силе духа нашего народа мы разгромили фашизм и освободили от него нашу страну и Европу.

С самого начала войны в Орловской области стали со-

ЗАВТРА — ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые железнодорожники, ветераны железнодорожного транспорта!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Железные дороги играли и всегда будут играть важную роль в развитии России, обеспечивая ее обороноспособность, целостность экономического пространства, взаимодействие регионов, общение граждан нашей огромной страны.

Проводимая в настоящее время реформа отрасли призвана повысить соответствие стальных магистралей потребностям растущей экономики, поднять доходность перевозок, уровень оплаты труда и социальной защиты железнодорожников. Стратегия развития железнодорожного транспорта в Российской Федерации предусматривает строительство и ввод в эксплуатацию к 2030 году свыше 24 тысяч километров новых магистралей. Важная роль в совершенствовании транспортной системы центра и юга России будет отведена Орлу.

16 августа этого года исполнится 140 лет железнодорожному хозяйству Орловщины. К этой знаменательной дате многотысячный коллектив Орловско-Курского отделения Московской железной дороги подходит с хорошими производственными результатами.

Дорогие друзья! От всей души желаем вам новых успехов в труде, благополучия, крепкого здоровья и — по традиции — счастливого пути!

Администрация области.

Уважаемые труженики и ветераны железной дороги! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём железнодорожника!

Профессия железнодорожника — одна из самых уважаемых и престижных в мире. В жизни Орловщины железная дорога всегда занимала особое, привилегированное место, а Орёл во все времена являлся важным стратегическим транспортным узлом, своеобразным связующим звеном Центральной России.

Нет ни одной отрасли хозяйства в области, которая не пользовалась бы услугами железной дороги. Орловско-Курское отделение Московской железной дороги надёжно обеспечивает растущие потребности в перевозках пассажиров и грузов, улучшает качество обслуживания, положительно влияет на расширение экономических связей нашей области. Орловских железнодорожников всегда отличали высокий профессионализм, добросовестность и ответственное отношение к своему делу.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в профессиональной деятельности на благо Орловской области!

Орловский областной
Совет народных депутатов.

2-я стр.

«19 сентября 1943 года в городе Орле проходил первый в стране парад партизан, воевавших в Орловской области в 1941—1943 гг. в полосу Брянского, Западного и Центрального фронтов. В этот же день, на площади им. В.И. Ленина состоялся митинг, посвященный данному событию, с участием жителей Орловщины»



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПОПОЛНЕНИЕ В РЯДУ ПОЧЁТНЫХ ГРАЖДАН

31 июля на очередной сессии городского Совета народных депутатов состоялось присвоение звания «Почетный гражданин города Орла» трем заслуженным орловцам.

Из пятнадцати предложенных кандидатур специальная комиссия отобрала три — почетное звание было решено присвоить генеральному директору ОАО «Гамма», заслуженному работнику текстильной и легкой промышленности А. И. Гапонову,

преподавателю Орловского музыкального колледжа, заслуженному деятелю искусств РСФСР, члену Союза композиторов России Е. П. Дербенко и общественному деятелю А. С. Хохлову. В ближайшее время их портреты появятся в Галерее почетных граждан г. Орла, расположенной в фойе горсовета.

Новыми именами пополнилась и Книга Почета города Орла. Сюда включили заслуженного тренера РФ, ветерана Великой Отечественной войны И. С. Кривошлюкину, председателя совета директоров ЗАО «Пульс-ЭКО», заслуженного экономиста РФ А. М. Романова и бригадира плотников СУОР ОАО «Орелстрой», заслуженного строителя РФ В. А. Чежурина.

ЛУЧШЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ К ДНЮ ГОРОДА

Управление Федеральной почтовой службы по Орловской области объявило о проведении областного конкурса «Лучшее поздравление к дню города».

В здании Орловского почтамта установлен специальный ящик, где каждый участник может оставить свое поздравление любимому городу.

На конкурс принимаются поздравления в свободной форме с указанием на обратной стороне фамилии, имени и отчества автора работы, его возраста, почтового адреса и контактного телефона.

Работы принимаются до 5 августа.

подведение итогов конкурса состоится на следующий день. По решению жюри будут определены три призовых места. Награждение победителей состоится в октябре и будет приурочено к Всемирному дню почты.

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних областного УВД предложили ребятам встретиться с ветеранами Великой Отечественной войны в преддверии 65-й годовщины освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков и поздравить их с праздником.

Название встречам решено было дать такое звучное — «Героям Орловщины посвящается». Старт акции дало подразделе-

ние по делам несовершеннолетних ОВД по Советскому району Орла.

Слушая рассказы участников Великой Отечественной о войне, мальчишки и девочки сами словно принимали участие в боях: «сбивали» самолёты с немецкой свастикой, брали в плен «языка», захватывали одну высоту за другой, прятались от бомбёжек...

СПАСАТЕЛИ ЗА РУЛЕМ ГИДРОЦИКЛОВ

С 4 по 7 августа на территории турбазы «Лисицкий бор» (Тверская область) пройдут II водно-моторные соревнования среди команд МЧС России Центрально-

го федерального округа. В соревнованиях примут участие и орловские спасатели.

После торжественного открытия соревнований участники пройдут проверку теоретических знаний (компьютерное тестирование). Порядок участия областных команд МЧС в практической части определит жеребьевка.

В ее программе — скоростное маневрирование на моторных лодках, тренировочные квалификационные заезды и скоростное маневрирование на гидроциклах, командная эстафета, демонстрация приемов оказания первой помощи утопающим, скоростная гонка на моторных лодках на дистанцию пять километров.

Информгентство
«Орловская правда».